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Α2. 1) β  2) γ 

 

Γ1) Πολίτης Α: εισόδημα 22.000€, φόρος 2.920€ 
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Γ2) Πολίτης Β: εισόδημα 41.000 
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Φόρος: 7.320€ 

 

Γ3. α) Κλιματιστικό: 2.000 Φορολογικός Συντελεστής: 25% 
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Γ3. β) Πολίτης α: 
𝜑ό𝜌𝜊𝜍
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Πολίτης β: 
𝜑ό𝜌𝜊𝜍
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Γ3. γ) Ο φόρος δαπάνης ως προς το εισόδημα των πολιτών είναι αντίστροφα προοδευτικός. Αυτό 

συμβαίνει γιατί καθώς το εισόδημα αυξάνεται , η αναλογικότητα του φόρου ως προς το εισόδημα 

μικραίνει. Έτσι, ο πολίτης Α’ δαπανά το 2,2% του εισοδήματός του για το συγκεκριμένο φόρο, ενώ ο 

πολίτης Β’ δαπανά το 1,2% αντίστοιχα. 
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